

大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

上週六海陸空大戰雙方互誇勝利 英阿糾纏難解難分

中國抨美袒英立場呼籲立即停火

【綜合報導】據英國國防部稱，一艘英國潛艇昨日在南大西洋發射魚雷，擊中阿根廷巡洋艦比格爾號。
比格爾號巡洋艦排水量一三六四噸，原係美國巡洋艦，配備地對空飛彈，載有官兵約千名。
英國國防發言人說，攻擊事件發生於昨日下午左右，地點在福克蘭群島東南之艾斯他社斯島附近，在英國對鎖線二百海哩範圍之外。發言人謂該巡洋艦受到重創，阿根廷亦承認該艦被擊中，並謂已派艦馳援中。
較早前，英機於上週六晨襲擊士丹利港機場，上週六整日均有激烈戰事，直至晚上十一時半方告歇息。
據阿根廷報稱，英國戰艦十一艘集結福克蘭群島附近，在英國對鎖線二百海哩範圍之外。曾三次對運軍艦企圖發動砲轟，但均被阿守機猛烈砲火擊退。阿廷指責英軍轟擊士丹利港之舉係屬戰爭行動。
英阿雙方均誇言在上週六之戰取得勝利。
阿廷謂在該次戰役中擊落英機四架，擊毀英艦一艘，及重創空母美斯號，謂為全場子虛。英國國防發言人謂英艦上僅有一名士兵受輕傷。該發言人並謂，最低限度有一架阿根廷幻式戰機及一架坎培拉式轟炸機被擊落。此外，阿廷本身之對空砲火，亦可能另將一架阿軍機擊落。昨日秘魯總統比倫迪泰利曾提出英阿雙方立即停火計劃，但該計劃已分別被英國及阿根廷所拒絕。
英外相比佛在華盛頓與國務卿會談後，經已轉赴紐約與國務卿長皮爾斯。在華盛頓方面，英國國務院發言人謂分別與秘魯總統及英外相交換意見，但未達成任何協議。
在倫敦方面，英首相與內閣討論下一步行動。在布宜諾斯艾利斯，阿根廷總統戈迪亞里向全國廣播，聲言決對英國反擊。
據北京消息來源稱，中國政府昨日發表聲明，支持英國之立場，並謂英阿雙方立即停戰，尋求和平談判解決。

新聞簡報

▲洪都拉斯劫機事件經已結束。四名劫機者日前終於釋放。最後一名人質，並且已離開洪都拉斯。較早前，洪都拉斯政府拒絕答復劫機者的要求後，用飛機將四名劫機者載往古巴。他們抵達墨西哥後立即遣古巴當局扣留。
▲伊明宣佈日前已奪回落在伊拉克手中的一個重要據點，但這項消息立即為伊拉克軍方所否認。
▲美國政府日前公佈六十三種足以致死的化學品。該化學品包括七種藥物在內。
▲華沙五萬名支持團結工會份子於五月一日勞工節時舉行示威，高呼「我們要自由」以及「釋放利華沙」等口號。波共領袖於勞工節廣播時說，波蘭政府正加美撥增百分之十六國內增四點四。

加美應採自由貿易

【加京電】加拿大國會一個小組委員會在最近一項研究報告中建議，加拿大應與美國達成自由貿易協議，以增加對美國的貿易，而不應採取任何足以使美國反感的全國性工業策略。
國會外交事務委員會，經過七年的研究後，最近發表有關上述問題的報告書。
該份報告書又指出，若與美國達成自由貿易協議，取消一切貿易限制，安省與魁北克省可能經濟上受到影響，但從長遠計，兩省均能獲得重大利益。不過，加外長麥杜根已拒絕報告書的建議，認為加拿大經濟不同美國，假如取消一切貿易限制，只有對加拿大不利。

加美撥增百分之十六國內增四點四

【渥太華電】由加拿大政府撥增百分之十五點九，自一九八一年起，撥增百分之十五點九。據悉，有關之電話公司已經向政府申請增加撥款。如獲批准，則將依期實行。
該等公司撥款買加拿大電話系統組織之會員。該等公司又欲提高加拿大國內長途電話之收費百分之四點四，亦擬由七月一日起開始實行。

長途電話醞釀加價

【渥太華電】由加拿大政府撥增百分之十五點九，自一九八一年起，撥增百分之十五點九。據悉，有關之電話公司已經向政府申請增加撥款。如獲批准，則將依期實行。
該等公司撥款買加拿大電話系統組織之會員。該等公司又欲提高加拿大國內長途電話之收費百分之四點四，亦擬由七月一日起開始實行。

偶如稅報謂局稅加

【渥太華電】加拿大稅務局原可有情仍誤延有稅報期過罰免可仍。該局發言人說，如閣下報稅逾期而又需付稅款，則罰款為所欠稅款百分之五，另每遲報一個月再加百分之二。

五月一日勞動節 全球各國多慶祝

【本報訊】全球各地於上週六慶祝五一勞動節。雲南大約一千名市民於勞動節遊行。他們雲集雲南高級中學，聆聽卑詩勞工聯合會主席占省納演講。莫斯科數以千計市民雲集紅場慶祝勞動節。他們口號「支持波蘭社會主義」的口號。蘇共領袖布列日涅夫亦出席慶祝會，並向遊行群眾揮手。
葡萄牙北部城市奧波波於五一勞動節時發生騷亂，兩派工會工人發生衝突打鬥，防暴警察開槍結果，有兩人喪生，十人受傷。中國於五一勞動節放假一天，以示慶祝。工人們呼籲加緊生產，官員與職工工人晤談。

日本車輪加減一成

【多倫多訊】自日本政府宣佈自動限制汽車出口之後，日本汽車上月份銷往加國的數目有顯著的減少。今年二月份的數目與去年同期比較，大約下降百分之十四。
加拿大汽車入口商的一份報告指出，今年二月份日本汽車入口減至一萬四千四百零六輛。去年同期則為一萬六千六百九十七輛，其中以萬事得牌汽車(MAZDA)減少最多，僅一千零九十一架而已。雖然如此，但據說加拿大對日本汽車的需求仍大。目前聯邦政府與日本政府有關汽車限制合約只簽一年。該合約已於上月底屆滿。短期內可能舉行新合約的談判。

母親節節期揭曉

【本報訊】由華僑會主辦之母親節中文朗誦比賽，初賽成績揭曉。於上週六舉行，結果除初級組選出十二名優勝者外，其餘中高級組各選出十名。將於五月八日下午一時參加決賽。屆時每組前三名優勝者，各得銀牌一，並由名譽團長頒發。至於在嘉禾戲院舉行的示範朗誦，亦在嘉禾戲院舉行。

加國福特汽車公司 今年首季虧蝕巨大

【渥太華電】加拿大福特汽車公司，又宣佈今年首季虧蝕巨大。該公司報告稱，該公司雖然獲得兩年半以來銷售新車最多，但仍不免蒙受巨大虧蝕。報告說，今年首季該公司虧蝕本四千九百萬元，或每股五元一毛半。去年同期則虧蝕五千五百萬元，或每股六元一毛。

加國外交密碼 據說仍屬安全

【渥太華訊】加聯邦外交部發言人稱，加拿大與駐外使館所發之密碼，仍屬安全。
最近渥太華致駐美國大使之密碼，為美國人所獲得。全文並為多倫多星報華盛頓特派員所竊到。此項消息引起美國政府所關注。此項消息引起美國政府所關注。此項消息引起美國政府所關注。

按摩蒸氣浴(桑拿)

【本報訊】按摩蒸氣浴(桑拿)在加國日益流行。據悉，這種浴法能使人感到舒適，並能消除疲勞。許多酒店和桑拿中心都提供這種服務。

加國福特汽車公司 今年首季虧蝕巨大

【渥太華電】加拿大福特汽車公司，又宣佈今年首季虧蝕巨大。該公司雖然獲得兩年半以來銷售新車最多，但仍不免蒙受巨大虧蝕。報告說，今年首季該公司虧蝕本四千九百萬元，或每股五元一毛半。去年同期則虧蝕五千五百萬元，或每股六元一毛。

帝國海鮮酒家

EMPIRE SEAFOOD RESTAURANT
1475 WEST BROADWAY 百老匯西街一四七五號
VANCOUVER B.C. 電話：733-1413

位於百老匯西夾固蘭湖街

● 有寬大停車場
● 附近車位亦多

經已開張營業

全新裝修
名廚主理
壽宴喜酌
華麗禮堂

每週七天營業
由上午十時至凌晨三時

中午特設茶市

晚飯宵夜
精美小菜
豐儉隨意
服務週到
歡迎惠顧

溫哥華之夜

Oriental Entertainment Guide
Night-life of Vancouver

最新情報

電腦馬蹄
最後消息，最佳貼士
影視節目表
影視紅星花絮
每日星座運程
幽默散文小說
中西最新電影介紹
溫哥華最佳旅遊指南
分類商業廣告
教會私人啟事

純娛樂性新刊物
即將出版
大小書局報攤均有代售

Manford Enterprises Ltd. 205-10 East Pender Street Vancouver, B.C. Tel. 684-2424

YUEN SHANG SEA FOOD RESTAURANT

3060 MAIN STREET VANCOUVER B.C. V5T 3G5 緬街夾近15街

下午五時至十一時 七天營業

Phone: 872-5272

烹調靚
價錢平
服務好

精美小菜 滙香 海鮮酒家